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9ος Αγώνας Δρόμου Αλληλεγγύης Ιερού Ναού 
Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης
/ Ενορίες

Με εξαιρετική οργανωτική και αγωνιστική επιτυχία 
ολοκληρώθηκε ο 9ος Δρόμος Αλληλεγγύης Ι.Ν. Αγίου 
Χαραλάμπους Κατερίνης. 600 περίπου αθλητές τίμησαν με την 
παρουσία τους τον αγώνα που διεξάγεται κάθε χρόνο, για την 
ενίσχυση ιδρυμάτων ή φυσικών προσώπων που βρίσκονται σε 
ανάγκη.

Ο αγώνας, o οποίος διεξήχθη το απόγευμα της Δευτέρας 25 Αυγούστου 2025 
διοργανώθηκε από τον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης, τον Αθλητικό 
Πολιτιστικό Σύλλογο Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» και τη «Συμβουλευτική 
Υποστήριξη Εθισμένων «ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ». Ο αγώνας τελούσε από την αιγίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, και της Ελληνικής 
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Ομοσπονδίας Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού και Υπεραποστάσεων.

Τα έσοδα από την αθλητική και πολιτιστική εκδήλωση θα αποδοθούν για την 
ενίσχυση του συλλόγου «ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ» – Συμβουλευτική Υποστήριξη 
Εθισμένων», ο οποίος παρέχει ψυχολογική – συμβουλευτική υποστήριξη σε 
εξαρτημένους νέους και τις οικογένειές τους και έχει έδρα τη Νέα Έφεσο Πιερίας.

Ειδικότερα, άτομα όλων των ηλικιών, άτομα με ειδικές ικανότητες, αθλητές από 
διαφορετικά σημεία της Ελλάδος και του εξωτερικού έτρεξαν ή περπάτησαν τα 5 
χιλιόμετρα.

Προϊστάμενος Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Κατερίνης π. Κυριάκος Κοκελίδης

«Με τη σημερινή μαζική συμμετοχή ενισχύουμε τη Σ.ΥΠ.Ε., έναν ξενώνα αγάπης, 
ανθρωπιάς και προσφοράς στους νέους. Ο σημερινός αγώνας είναι ένα κάλεσμα να 
«μεταμορφωθούμε», ώστε να βοηθούμε κάθε νέο που προσπαθεί να απαλλαγεί από 
κάθε μορφής εθισμό. Μεταφέρω τους θερμούς χαιρετισμούς του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, ο οποίος σας 
συγχαίρει για την σημερινή σας παρουσία, συγχαίρει και ευχαριστεί όλους όσοι 
συνέβαλαν στην επιτυχία της σημερινής διοργάνωσης».

Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος

«Θερμά συγχαρητήρια στους διοργανωτές, με τέτοιες εκδηλώσεις δίνετε ελπίδα 
και κουράγιο στα νέα παιδιά και τους συγγενείς τους να βγούνε νικητές στον 
αγώνα κατά των εξαρτήσεων. Συγχαρητήρια στο Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας 
που είναι κοντά στις δράσεις που βοηθούν τους νέους και στον π. Κυριάκο για το 
πολύπλευρο έργο στην ενορία του. Ο Δήμος Κατερίνης θα είναι πάντα κοντά σας».

Αντιπρόεδρος «Σ.ΥΠ.Ε. – Mεταμόρφωση», Ελπίδα Περπερίδου

«Σας ευχαριστούμε όλους θερμά. Για όσους δεν γνωρίζετε, η δράση της «Σ.ΥΠ.Ε.» 
έγκειται στην παροχή ψυχολογικής – συμβουλευτικής υποστήριξης σε 
εξαρτημένους νέους και τους οικείους τους. Αποτελεί μια πρωτότυπη προσπάθεια, 
η οποία ξεκίνησε και καρποφόρησε μέσα στους κόλπους της Εκκλησίας, υπό τη 
στοργική σκέπη και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη μας, κ.κ. 
Γεωργίου και με την ακούραστη, μακρόχρονη προσφορά του πατρός Κυριάκου 
Κοκελίδη. Σήμερα, λοιπόν, δεν συμμετέχουμε απλώς σε έναν αγώνα δρόμου· 
συμπαραστεκόμαστε στον «άλλον», που σύμφωνα με την ορθόδοξη πατερική 
παράδοση είναι ο «πλησίον», δηλ. ο μόνος δρόμος προς τη «θέωση»».



Τέλος, η αντιπρόεδρος του συλλόγου απένειμε ευχαριστήριες αναμνηστικές 
πλακέτες στον πατέρα Κυριάκο Κοκελίδη και τον πρόεδρο του συλλόγου «ΖΕΥΣ», κ. 
Δημήτρη Γκόγκο, ενώ εξέφρασε εκ μέρους όλων των μελών της «Σ.ΥΠ.Ε.» τη 
μεγάλη ευγνωμοσύνη προς όλους τους συμμετέχοντες.

Ανταλλαγές αναμνηστικών δώρων έγιναν και από υπόλοιπους συνδιοργανωτές 
καθώς και ειδικές βραβεύσεις στους εκπροσώπους θεσμικών φορέων και 
εθελοντικών ομάδων που συνέβαλαν στην επιτυχία του αγώνα δρόμου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι επίσημη προσκεκλημένη της διοργάνωσης ήταν η 
Ευαγγελία Καλπακίδου η οποία βραβεύτηκε από τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη 
Ντούμο καθώς στον φετινό Olympus Marathon σταμάτησε τον αγώνα της, για να 
προσφέρει βοήθεια σε συναθλητή της που είχε ανάγκη. Η Ευαγγελία Καλπακίδου με 
καταγωγή από το Πολύκαστρο, δίδαξε ότι ο αθλητισμός είναι πρώτα απ’ όλα 
ανθρωπιά και αλληλεγγύη και ότι πάνω από κάθε νίκη ή προσπάθεια διάκρισης, 
υπερέχει η ζωή και ο αληθινός αθλητισμός.

Για τον προσφάτως εκλιπόντα Εθελοντή Σαμαρείτη Τάσο Παπαλεξίου, οι 
παρευρισκόμενοι τήρησαν ενός λεπτού σιγή, ενώ ανάμεσά τους παρευρέθηκε και ο 
γιος του, Ελευθέριος Παπαλεξίου.

Η εκκίνηση δόθηκε από τον π. Κυριάκο Κοκελίδη, προϊστάμενο του Ιερού Ναού, 
παρουσία του Δημάρχου Κατερίνης, Ιωάννη Ντούμου, του Προέδρου της 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Εθισμένων «ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ», Κώστα Γκρίνια και του 
Προέδρου του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ», 
Δημητρίου Γκόγκου.

Τον αγώνα τίμησαν με τη συμμετοχή τους ο Βουλευτής Ν. Πιερίας Κομνηνός 
Δελβερούδης, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Ελίνα Διαμαντοπούλου και ο 
Περιφερειακός Σύμβουλος Αθανάσιος Λιακόπουλος, ενώ παρέστησαν και ο 
Αντιδήμαρχος Προσχολικής Αγωγής Μιχάλης Γεωργιάδης, ο Δημοτικός Σύμβουλος 
Ευθύμιος Τσίρκος, τοπικοί Σύμβουλοι, πρόεδροι και μέλη Διοικητικών Συμβουλίων 
Αθλητικών και Πολιτιστικών Συλλόγων και άλλοι εκπρόσωποι θεσμικών φορέων.

Κατά τον τερματισμό δόθηκαν σε όλους τους συμμετέχοντες συλλεκτικά μετάλλια 
και κεράσματα.

«Εκδήλωση – θεσμός για την περιοχή»

Κύρια συστατικά της επιτυχίας του αγώνα ήταν η συνδρομή των δεκάδων 
εθελοντών, η ένθερμη υποδοχή των κατοίκων που ενθάρρυναν τους δρομείς να 



συνεχίσουν και να τερματίσουν. Από τη μεγάλη γιορτή του αθλητισμού δεν έλειψαν 
οι μουσικοί σταθμοί, το θερμό χειροκρότημα και οι επευφημίες σε όλη τη διαδρομή.
Για την ιστορία οι τρεις πρώτοι νικητές και νικήτριες γενικής κατάταξης, 
αναδείχθηκαν:

Άνδρες

Παναγιώτης Κασηλούρης, Ανεξάρτητος με χρόνο 18:42

Συμεών Συμεωνίδης , από τον «ΖΕΥΣ» Πιερίας, με χρόνο 19:15

Μπούρλας Φειδίας, Ανεξάρτητος, με χρόνο 20:50
–
Γυναίκες

Μπίκα Δήμητρα Ανεξάρτητη με χρόνο 20:11

Κοζανίτη Ελένη N.Φ.Σ.Κ. Νεάπολης με χρόνο 21:06

Σουλιώτου Αλεξάνδρα από τον «ΖΕΥΣ» Πιερίας, με χρόνο 24:54
–
Ευχαριστίες

Τον Δήμο Κατερίνης και ιδιαίτερα τον Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητισμού και 
Δημοτικού Ωδείου κ. Γεώργιο Κοκαβίδη για την σημαντική στήριξή του

Την Διεύθυνση Αστυνομίας Πιερίας και ειδικότερα το τμήμα Τροχαίας Κατερίνης

Το Περιφερειακό Τμήμα Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Το ΑΛΦΑ Νεφρολογικό Κέντρο Κατερίνης για την διάθεση του ασθενοφόρου.

Τον Ιατρικό Σύλλογο Κατερίνης και ιδιαίτερα τον γιατρό του αγώνα χειρούργο 
ορθοπαιδικό Δημήτρη Παγωνίδη.

Τον Σύλλογο Γονέων και κηδεμόνων του 8ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης.

Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σιδ. Σταθμού.

Το Δ.Σ. του Εθνικού Κατερίνης

Τα μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και τις κυρίες του Ενοριακού Φιλοπτώχου 
Ταμείου

Τον κ. Χρήστο Κετσετζή και όλη την ομάδα που συνέβαλε στην έκδοση 



αποτελεσμάτων.

Την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Κατερίνης για την έκδοση αδείας

Τoν Μηχανικό Ανδρέα Τσιόκα για την τεχνική μελέτη του αγώνα.

Για την ηχητική κάλυψη του αγώνα τον κ. Μπάμπη Κοκκινίδη

Τους μουσικούς που έπαιξαν μουσική στους σταθμούς του αγώνα

Τσιρίμπαση Γεώργιο Διονύσιο

Αθανάσιο Κουλιανόπουλο

Γεώργιο Δημόκα

Σωπιάδη Κωνσταντίνο

Τελιογλανίδη Νικόλαο

Προβατίδη Θέμη

Στο τραγούδι την Μαρία Αδάμου και τον Ευάγγελο Τσιγκαρόπουλο.

Όλους τους εθελοντές που επικουρικά στήριξαν το έργο της αστυνομίας για την 
ασφαλή διεξαγωγή του αγώνα.

Για τις χορηγίες τους: την Εταιρεία «Μανωλακούδης Α.Ε.», την Κάβα Ποτών 
Ιωακειμίδου Μαρία για τα νεράκια που διέθεσε στους σταθμούς υδροδοσίας, την 
Φρουτεμπορική Βασιλειάδης, το Café Dakota, το Ζαχαροπλαστείο « 
Μπισκοτόκοσμος», καθώς και όλους του ανώνυμους χορηγούς.

Τέλος ευχαριστίες απευθύνονται στο Αστικό ΚTEΛ Κατερίνης, τους επαγγελματίες 
οδηγούς και όλους τους επιχειρηματίες της περιοχής για την κατανόησή κατά την 
εφαρμογή των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.


